

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ДЕТИ — УСЛОВИЕ КАРЬЕРЫ

На вчерашнем заседании правительства Белгородской области начальник департамента социальной политики Д. В. Худяев предложил назначать на руководящие должности городов и районов области тех кандидатов, у которых есть дети.

БРЯНСК:

МАЛЫЙ БИЗНЕС УСТРОИЛ ПИКЕТ

Пикет, организованный Брянским обкомом профсоюза работников среднего и малого бизнеса, состоялся 29 января.

В пикетировании приняли участие более ста человек. Противостояние между различными группировками брянского бизнеса (примеч не крупного, а именно среднего и малого) началось практически одновременно с победой на муниципальных выборах 2005 года кандидатов Гильдии промышленников и предпринимателей Брянска и "формированием" ими горсовета.

КАЛУГА:

ГУБЕРНАТОР УМЕРИЛ АППЕТИТ ДЕПУТАТОВ

В конце прошлого года местные депутаты пытались внести изменения в региональное законодательство, согласно которому депутаты постоянно действующих советов, то есть получающих зарплату, увеличились бы с трех до двадцати — это половина депутатского корпуса.

ЛИПЕЦК:

ВЗЯЛИ НА ВЗЯТКЕ

При получении взятки задержан заместитель главы Дзержинской районной администрации. Как сообщают в пресс-службе УВД Липецкой области, чиновник в обмен на оказание неких услуг запросил 200 тысяч рублей.

СМОЛЕНСК:

ВЗОРВАННЫЙ АВТОРИТЕТ

В минувший понедельник в центре Смоленска на улице Николаева взорвался микроавтобус Fiat Ducato. Взрыв прогремел, когда он проезжал в нескольких десятках метров от средней школы.

ИСКУССТВО ПРИНАДЛЕЖИТ ДЕТЯМ



В конце августа 2006 года строители троянским детям замечательный подарок — пристройку к средней школе. Праздник получился двойной, так как новоселье справила и Троянская школа искусств.



Фото Андрей САСИНА

Мы побывали в школе искусств во время зимних каникул. Стояла непривычная для этого учреждения тишина. Музыканты молчали. Скулили без учеников пианино, аккордеоны и баяны.

Пришлось с помощью директора школы искусств Надежды Юрьевны Акатьевой (на снимке слева) направить свое воображение и представить, как все происходит, когда музы не молчат.

Тогда школа наполнилась звуками. Родается музыка. Она может звучать в унисон с нашим настроением, может поднять нам настроение, а может и довести нас до слез. В этом волшебная сила искусства, которому пока еще только учатся маленькие "волешибники".

Настройщик настраивает струны инструмента. Музыкант — струны нашей души. Как стать настоящим музыкантом? Конечно, многое зависит от преподавателя.

— Все педагоги — мастера в своей специальности. Коллектив очень дружный. Конкурсы, выступления, другие различные мероприятия готовим вместе. Больше за каждого нашего ученика, а не только за своих подопечных, — сказала Надежда Юрьевна, характеризую каждого преподавателя

на и Ирина Сергеевна Саблина. Игре на аккордеоне обучает Светлана Вячеславовна Юдина. Дважды в неделю из Кром приезжает преподаватель игры на баяне Сергей Владимирович Трояшин. В свою очередь, дети, обучающиеся игре на гитаре, ездят в Кромь. Своего преподавателя-гитариста в Трое не нет.

— А вы чем кроме административной работы занимаетесь? — поинтересовался я у Надежды Юрьевны. — Я преподаватель, руководжу детским хором и преподаю сольфеджио. А также являюсь руководителем народного хора

русской песни работников культуры Троянского района. Я представил, что нахожусь на репетиции. Мало при исполнении соблюдать артикуляционную точность, чистоту интонирования, мало овладеть прочими вокальными премудростями. Выступает спянный воедино коллектив, характер экспрессии которого должен почувствовать зритель. Тогда — успех! Тогда — аплодисменты! Не жидкие хлопки в порядке вежливости. Аплодисменты до боли в ладонях — лучшая награда детям за выступление. А какая радость преподавателю, который не только научил

ОРЛОВСКИЕ РОДНИКИ

Родник — это водный источник, текущий из глубины земли. Целительная родниковая вода прекрасно утоляет жажду, дарит новые силы. Поэтому неслучайно, когда ровно пять лет назад в Орле появилась молодежная областная общественная организация инвалидов, она получила название "Орловские родники".

А как важно дать инвалиду возможность почувствовать себя полноценным членом общества! Как важно помочь ему обрести уверенность в себе и своих силах! Как важно дать ему возможность самостоятельно зарабатывать на жизнь! Важно, чтобы они не замыкались в себе, чтобы у них была возможность для творчества и самореализации!

Когда создавались "Орловские родники", было принято принципиальное решение — не просто участвовать в каких-то отдельных мероприятиях, проводимых для инвалидов, а создать систему, в которой молодые люди с ограниченными возможностями путем совместного участия со здоровыми людьми в различных молодежных мероприятиях имели бы возможность на равных с ними соперничать.

В 2003 году "Родники" разработали программу оказания помощи молодым инвалидам города Орла и области. В ее реализации приняли участие и региональные отделения Российского Красного Креста и Федерации компьютерного спорта. Позднее к реализации этой программы подключились Орловская областная федерация туризма и центр олимпийской подготовки "Олимп".

Все это позволило сделать жизнь инвалидов "Орловских родников" насыщенной. Они стали постоянными участниками различных областных фестивалей и акций, первенства города Орла и чемпионатов области по компьютерному спорту, шахматной и шашкам.

К такому выводу пришли геофизики, подведя итоги проводившихся полвека назад измерений дневной освещенности в разных частях земного шара. Английский ученый Джерри Стэнхилл обнаружил, что за последние 50 лет освещенность Востока днем упала на 22%. Прометрий данные из других стран, он обнаружил, что за это время в США стало темнее на 10%, в некоторых районах бывшего СССР — почти на 30%, на Британских островах освещенность упала на 16%. Этот вывод подтверждают и австралийские специалисты. Явление, видимо, связано с загрязнением атмосферы. Мельчайшие частицы сажи из выхлопных труб автомобилей и заводских дымоходов экранируют часть солнечного света и усиливают отражающую способность облаков и атмосферы в целом. Пока простым глазом этот эффект незаметен, но он, несомненно, повлияет на многие аспекты жизни на Земле — от климата до солнечных электростанций и даже фотосинтеза растений.

Молодые люди с присущей им скромностью принимали поздравления и говорили о будущих планах, ведь в нашей жизни столько всего интересного!

Молодые люди с присущей им скромностью принимали поздравления и говорили о будущих планах, ведь в нашей жизни столько всего интересного!

Молодые люди с присущей им скромностью принимали поздравления и говорили о будущих планах, ведь в нашей жизни столько всего интересного!

ков туристических походов по мере возможностей каждого, освоения основ туристской деятельности и оказания первой медицинской помощи себе и друзьям.

Все эти навыки и умения ребята приобретают и ежегодно оттачивают в летнем оздоровительном лагере на озере Селигер, участвуя в краеведческой экспедиции "Земля орловская — XXI век", в многочисленных экскурсионных поездках, в санно-лыжных походах выходного дня и конных походах по национальному парку "Орловское поле"...

За годы работы программы в той или иной степени в ней поучаствовали свыше 300 молодых людей с ограниченными физическими возможностями. За пять лет работы за "Орловскими родниками" закрепилось молодое название ведущей молодежной организации инвалидов области. А на днях членов организации в администрации города Орла с пятилетием создания городской власти и общественных организаций, вручили им почетные грамоты и подарки.

Молодые люди с присущей им скромностью принимали поздравления и говорили о будущих планах, ведь в нашей жизни столько всего интересного!

Дина ЯГУПОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПО СОВЕТСКОМУ РАЙОНУ Г. ОРЛА объявляет конкурс

на замещение вакантных должностей Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы.

Наименование должностей и требования, предъявляемые к претендентам на их замещение:

- 1. Заместитель начальника отдела камеральных проверок №2. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: опыт работы в данной области не менее 2 лет, высшее экономическое образование, знание нормативных документов по налоговому законодательству, знание компьютерной техники.
2. Заместитель начальника отдела выездных проверок, главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: опыт работы в данной области не менее 2 лет, высшее экономическое образование, знание нормативных документов по выездным налоговым проверкам, знание компьютерной техники, владение навыками подготовки делового письма.
3. Главный государственный налоговый инспектор отдела налогового аудита. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 2 лет в налоговых органах, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной техникой. Владение навыками подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.
4. Старший специалист 2-го разряда отдела информационных технологий. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: опыт работы в данной области не менее 2 лет, высшее техническое образование, опыт разработки собственного ПО и сопровождения ПО сторонней разработки, знание MS SQL, языков программирования MS VB, MS FOX, знание протокола TCP/IP, умение администрировать системы под MS Windows Server, навыки организации каналов связи через Интернет и выделенные каналы.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел общего обеспечения инспекции ФНС России по Советскому району г. Орла (г. Орел, бульвар Победы, 6) следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4х6 см;
- копию диплома об образовании (диплом с выпиской предьявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежавших ему на праве собственности (установленной формы).
Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.
Дополнительные справки по телефону (4862) 40-21-74.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Александру Петровичу Цуканову — директору областного государственного унитарного предприятия "Медтехника" — по поводу смерти его отца.

Профессиональный лицей № 12 им. В.А. Русанова выражает искреннее соболезнование директору ОГУП "Медтехника" Александру Петровичу Цуканову по поводу смерти его отца.

Орловский городской, Железнодорожный районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов скорбят по поводу смерти Котренко Александра Ивановича, инвалида, участника Великой Отечественной войны, и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МОСТЫ СОЕДИНЯТ МИР

Возможно, к концу этого века практически возродится Пангея — единый материк, существовавший когда-то на Земле и впоследствии из-за тектонических процессов распавшийся на отдельные континенты.

Это может произойти благодаря усилиям инженеров-мостостроителей. Уже существуют проекты мостов для соединения Аляски с Россией, Испании с Марокко, Индии со Шри-Ланкой. На отшибе пока остаются только Австралия, Новая Зеландия, Индонезия, Гренландия и более мелкие острова.

СПУТНИКИ БУДУТ ВИДЕТЬ ВСЕ

Сейчас в России приступили к разработке и созданию космических аппаратов "Глонасс-М" и перспективных аппаратов "Глонасс-К" со сниженными габаритами и массой, которые смогут фиксировать перемещение любого заданного с Земли объекта.

Для запуска аппаратов "Глонасс-М" предусмотрено два варианта: либо ракета "Протон" с разгонным блоком "Бриз-М", стартуя с Байконура, выводит на орбиту сразу три аппарата, либо стартующая из Плеска ракетой "Союз-2" с разгонным блоком "Фрегат" выводит один аппарат. До 2007 года запланирован запуск 18 спутников "Глонасс-М" (вместе с уже летающими спутниками "Глонасс" орбитальная группировка вырастет до 24 единиц). В дальнейшем на орбиту будут выводиться спутники "Глонасс-К". У них герметичный корпус, а все приборы размещаются на боковых панелях, не освещаемых солнцем. Это позволит намного уменьшить массу и размеры спутников. Ракета "Протон" сможет вывести на орбиту сразу шесть аппаратов, а ракета "Союз-2" — два.

ВИДЕО НА ПОЛЕ БОЯ

Израильская армия получила новое средство разведки: на запястьях солдат крепится миниатюрный телевизор с диагональю около трех дюймов (см. фото), принимающий изображение с летящего над районом проведения антитеррористической операции автоматического самолета-разведчика.

Подобные самолеты с размахом крыльев до двух метров применяются в Израиле уже около четверти века, но до сих пор изображение с них поступало только на большие экраны, имевшиеся в штабах. Сейчас видеть обстановку с высоты птичьего полета может каждый рядовой. В бронетранспортерах и танках установлены эк-

ГЛОБАЛЬНОЕ ПОТЕМНЕНИЕ

Кроме глобального потепления нам угрожает еще и глобальное потемнение. К такому выводу пришли геофизики, подведя итоги проводившихся полвека назад измерений дневной освещенности в разных частях земного шара. Английский ученый Джерри Стэнхилл обнаружил, что за последние 50 лет освещенность Востока днем упала на 22%. Прометрий данные из других стран, он обнаружил, что за это время в США стало темнее на 10%, в некоторых районах бывшего СССР — почти на 30%, на Британских островах освещенность упала на 16%. Этот вывод подтверждают и австралийские специалисты. Явление, видимо, связано с загрязнением атмосферы. Мельчайшие частицы сажи из выхлопных труб автомобилей и заводских дымоходов экранируют часть солнечного света и усиливают отражающую способность облаков и атмосферы в целом. Пока простым глазом этот эффект незаметен, но он, несомненно, повлияет на многие аспекты жизни на Земле — от климата до солнечных электростанций и даже фотосинтеза растений.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ФЕВРАЛЯ

1, 5, 9, 11, 17, 22, 24, 26, 28.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редакция
И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

Отделы:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов.
Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.